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Výchovně-vzdělávací činnosti předškoláků v domácím prostředí 

8. - 12. 3. 2021 

 

Vzhledem k blížícímu se zápisu do prvních tříd a ke skutečnosti, že děti letos neměly možnost 
absolvovat kurz Prvňáček, se v následujících dvou týdnech zaměříme právě na problematiku rozvoje 
předškoláckých dovedností. Navážu na minulý týden a budeme pokračovat v procvičování dalších 
oblastí, které jsou při přípravě na školu podstatné. 

 

Předmatematické představy (čísla 1-10) 

Pojmy VÍCE/MÉNĚ: Zkuste pracovat s kostičkami (např. z Lega, či jakékoli jiné stavebnice), pokud 
nemáte doma, tak použijte jakékoli jiné předměty (plyšáky, víčka od PET lahví apod.) – např. rodič dá 
do řady 2 kostičky, pak dítě do své řady dá o 1 více, (rodič 4 kostičky, dítě o 2 méně apod. – 
obměňujte). Další př.: Vyskládejte 2 řady kostiček ptejte se, kde je více, kde méně a o kolik -  opět 
obměňujte. 

Vypracujte pracovní listy – příloha č. 1, 2 

Zahrajte si Mráčkovanou – příloha č. 3, velmi vhodná je také klasická společenská hra „Člověče, 
nezlob se!“ 

 

Pravo-levá orientace 

Dávejte dítěti pokyny typu:  

 „Ukaž, kde máš pravé ucho, levou ruku“… 

„Sáhni si pravou rukou na levé ucho, „Ukaž svou pravou mou levou ruku“ 

„Ukaž, kde je na obrázku vpravo nahoře“ 

„Co visí vedle obrazu na pravé straně.“ 

„Polož plyšáka na polici vpravo nahoru.“ 

„Postav se vlevo od stolu“. 

 

Vypracujte pracovní listy – příloha č. 4,5 

 



Hádanky 

Vypracujte přílohu č. 6 

 

Určování první a poslední hlásky (slabiky) ve slově 

Doporučuji zhlédnout video na youtube – Máme doma předškoláka – 2. část „Jak naučit dítě slyšet 
hlásky a slabikovat“ 

https://www.youtube.com/watch?v=VQCkSpWb7Fk&ab_channel=Babyonline.cz 

Vypracujte pracovní listy příloha č. 7,8 

Skládání děje 

Příloha č. 9 - Práce s pohádkou O červené Karkulce –  Obrázek si vytiskněte, popř. vykreslete, 
rozstřihejte a sestavte dle děje podle známé pohádky. Poté dítě podle obrázků pohádku převypráví. 

Můžete si vyrobit papírové loutky s postavami z pohádky a zahrát si divadélko (loutky vykreslit, 
vystřihnout a přilepit na špejli). 

 

 

Vypracujte pracovní list příloha č. 10. 



Březen je měsícem knihy, proto nezapomínejte svým dětem denně alespoň 20 min. číst. Protože 
pravidelné čtení dítěti přináší: 

 uspokojuje nejdůležitější emoční potřeby dítěte 

 vytváří pevné pouto mezi rodičem a dítětem 

 podporuje psychický rozvoj dítěte 

 posiluje jeho sebevědomí 

 rozvíjí jazyk, slovní zásobu, dává svobodu ve vyjadřování 

 formuje čtecí a písemné návyky 

 učí samostatnému myšlení - logickému a kritickému 

 rozvíjí představivost 

 zlepšuje soustředění, uklidňuje 

 trénuje paměť 

 přináší všeobecné znalosti 

 ulehčuje učení a pomáhá dosáhnout úspěchů ve škole 

 učí děti hodnotám a rozlišování dobra od zla 

 rozvíjí smysl pro humor 

 je výbornou zábavou 

 zabraňuje vzniku závislosti na televizi a počítači 

 je to únik od nudy, neúspěchů a problémů 

 chrání dítě před hrozbou ze strany masové kultury 

 je prevencí patologických jevů 

 formuje čtecí návyky a podporuje získávání vědomostí po celý další život 

 je tou nejlepší investicí do úspěšné budoucnosti dítěte 

 

 

 

 



 







 

 



 

 



 





 



Příloha č. 9 

 

 



 

 

 


